



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

Α-Λιγκ 18η Αγωνιστική

Πόλεμος στο Etihad Stadium

Στο τοπικό ντέρμπι της Μελβούρνης «τα είδαμε όλα» από δύο ομάδες που κυνήγησαν την νίκη.. με όλα τα μέσα. Δυνατές φάσεις με επικίνδυνα τάλκιν, σκληρές εναέριες μονομαχίες, πολλά νεύρα και περισσότερα «γαλλικά» που αντάλλαξαν επανειλημμένα οι αντίπαλοι μεταξύ τους, με πρωταγωνιστές τους Μπερίσα και Μπουζάνη...

Κόκκινη κάρτα είδε ο Καχίλ πριν μπει σαν αλλαγή για ανάρμοστη συμπεριφορά στον διαιτητή που κατακύρωσε το αυτογκόλ του αμυντικού της Σίτι, Μάσκατ, ενώ όλοι νόμιζαν ότι το τέρμα της νίκης της Βίκτορι το πέτυχε ο Μπερίσα από καταφανέστατη θέση οφ σάιντ.

Ένας αγώνας για γερά νεύρα, με την γηπεδούχο Βίκτορι να γυρνά το εις βάρος της σκορ, παίρνοντας μια σπουδαία νίκη από έναν αντίπαλο που ήξερε τι ζητούσε, αλλά και πάλι την πρόδωσε η άμυνά της.

Οι τρεις βαθμοί για την ομάδα του Κέβιν Μάσκατ σημαίνουν πολλά, μετά μάλιστα την απώλεια δύο βαθμών των πρωτοπόρων της Σίδνεϊ FC που επέστρεψαν από το Μπρίσμπαρ με τον βαθμό της ισοπαλίας στο Suncorp Stadium, εκεί που οι δύο υπέροχοι πορτιέρο, Θεόκλητος και Βούκοβιτς ήταν πραγματικά ιπτάμενοι κρατώντας ανέπαφες τις εστίες τους.

Στο ντέρμπι των ουραγών που διεξήχθη στην Καμπέρα, η Αντελάιντ γνώρισε ακόμη μια ήττα που την σταθεροποίησε πλέον στην τελευταία θέση της βαθμολογίας, πέντε βαθμούς από τους προτελευταίους Μάρινερς.

Με τον Τέρι Αντώνη στην βασική ενδεκάδα που διακρίθηκε ιδιαίτερα φτιάχνοντας μάλιστα και το τρίτο γκολ των Γουόντερερς και σε μεγάλη μέρα ο Σάνταλαπ που πέτυχε τα δύο από τα τρία τέρματα της νίκης επί των Φοινίκων εκτός έδρας, δρομολογώντας έτσι πορεία για μια θέση στον πίνακα της βαθμολογίας που οδηγεί στα πλέρ οφ, εννέα αγωνιστικές πριν το τέλος.

Δεν άντεξε την πίεση της Γκλόρι και υπέκυψαν φυσιολογικά οι Τζετς μέσα στο Πέρθ που έδειξε καλύτερα στοιχεία από τους φιλοξενούμενους.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 18ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Μπρίσμπαρ Ρόαρ – Σίδνεϊ FC 0-0

Γουέλιγγτον Φοινιξ – Γουέστερν Σίδνεϊ 1-3

Μέλμπουρν Βίκτορι – Μέλμπουρν Σίτι 2-1,

Πέρθ Γκλόρι – Νιούκαστλ Τζετς 3-2

Σέντραλ Κόστ Μάρινερς – Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 2-1

Η ΕΠΟΜΕΝΗ 19Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Πέμπτη 9 Φεβρουαρίου

Σίδνεϊ FC – Γουέλιγγτον Φοινιξ, Allianz Stadium 19:50

Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ – Πέρθ Γκλόρι, Coopers Stadium 19:20

Σάββατο 11 Φεβρουαρίου

Νιούκαστλ Τζετς – Μέλμπουρν Βίκτορι, Hunter Stadium 17:35

Μέλμπουρν Σίτι – Μπρίσμπαρ Ροαρ, AAMI Park 19:50

Κυριακή 12 Φεβρουαρίου

Γουέστερν Σίδνεϊ – Σέντραλ Κόστ, Spotless Stadium 17:00

Βαθμολογία μετά την 18η Αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜΟΙ
1 Σίδνεϊ FC	18	13	5	0	38:8	44
2 Μέλμπουρν Βίκτορι	18	11	2	5	39:24	35
3 Μπρίσμπαρ Ρόαρ	18	7	7	4	23:21	28
4 Μέλμπουρν Σίτι	18	7	5	6	28:25	26
5 Πέρθ Γκλόρι	18	6	6	6	31:35	24
6 Γουέστερν Σίδνεϊ	18	4	9	5	23:27	21
7 Νιούκαστλ Τζετς	18	5	5	8	26:32	20
8 Γουέλιγγτον Φοινιξ	18	5	4	9	21:26	19
9 Σέντραλ Κόστ Μάρινερς	18	4	4	10	21:35	16
10 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	18	2	5	11	15:32	11

Φεύγει ο Νικόλας Μαρτίνες από την Γουέστερν Σίδνεϊ

Ένας σπουδαίος ποδοσφαιριστής για την ομάδα του Τόνι Πόποβιτς, την νέα σεζόν δεν θα ανήκει στο δυναμικό της Γουέστερν Σίδνεϊ, αλλά σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές, θα ενταχθεί στο έμφυχο δυναμικό της Μέλμπουρν Σίτι.

Η ΠΑΕ Ολυμπιακός που είχε ανακοινώσει την παραχώρηση του Αργεντινού, με τη μορφή δανεισμού, στην Western Sydney Wanderers FC, για κάποιους λόγους αποφάσισε ο ποδοσφαιριστής του να συνεχίσει την ποδοσφαιρική του καριέρα στην Αυστραλία αλλά με την φανέλα της ομάδας της Μελβούρνης, που ως γνωστόν ανήκει στον αραβικό όμιλο City Football Group (CFG).

Ο Νικόλας Μαρτίνες που ναι μεν ανήκει στον Ολυμπιακό όμως δεν αγωνίστηκε στην ομάδα του Πειραιά, που σαν δανεικός φόρεσε με επιτυχία τη φανέλα της Κυπριακής ομάδας Ανόρθωση, της Γουέστερν Σίδνεϊ και όπως ακούγεται θα συνεχίσει την νέα σεζόν στην Μελβούρνη.



Ρουμενίνγκε (Μπάγερν/ΕCΑ):

ΟΙ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΦΙΦΑ ΘΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΟΥΝ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

Ο πρόεδρος της Ένωσης Ευρωπαϊκών Συλλόγων (ΕCΑ) και Διευθύνων Σύμβουλος της Μπάγερν Μονάχου, Καρλ - Χάινς Ρουμενίνγκε, ανέφερε σε συνέντευξή του πως δεν αποκλείει το ενδεχόμενο επανάστασης των ομάδων απέναντι στη ΦΙΦΑ και τις μεταρρυθμίσεις της.



«Οι μεγάλοι σύλλογοι, καθώς και οι Λίγκες, ίσως κάποια στιγμή αναρωτηθούν: “ χρειαζόμαστε πραγματικά τη ΦΙΦΑ και τις περιέργες αποφάσεις της, οι οποίες στο τέλος της ημέρας μόνο επιβάρυνση φέρνουν στο ποδόσφαιρο και δεν το υπερτεούν”», δήλωσε ο Ρουμενίνγκε στη γερμανική Bild.

Τα σχόλια του παλαιμάχου άσου και νυν ποδοσφαιρικού αξιωματούχου ήρθαν στον απόηχο της απόφασης της ΦΙΦΑ να αυξήσει τις ομάδες που συμμετέχουν στο Παγκόσμιο Κύπελλο από 32 σε 48. Αυτή η μεταρρύθμιση βρήκε παντελώς αντίθετη την ΕCΑ, με παράγοντες ομάδων να καταφέρονται εναντίον της διεύρυνσης, την οποία αποφάσισαν ομόφωνα τα μέλη της ΦΙΦΑ.

«Είμαι της ίδιας άποψης με τον Κρίστιαν Σάιφερτ (Εκτελεστικός Διευθυντής Μπουντεσλίγκα), ο οποίος είπε ότι οδεύουμε προς μια επανάσταση, όσο συνεχίζουμε προς αυτή την κατεύθυνση», συνέχισε ο Ρουμενίνγκε. «Μία από τις αρχές μου είναι να μην υποστηρίζω τις επαναστάσεις επειδή συνήθως καταλήγουν σε αιματοχυσία. Φοβάμαι, όμως, ότι τα πράγματα οδηγούν προς μια ποδοσφαιρική επανάσταση».

Η τρέχουσα συμφωνία της ΦΙΦΑ με τους συλλόγους, για την απελευθέρωση των παικτών ώστε να συμμετέχουν σε διεθνείς διοργανώσεις, λήγει μετά το Παγκόσμιο Κύπελλο το 2022. Η ΦΙΦΑ μπορεί να είναι το κυβερνών σώμα για το ποδόσφαιρο σε όλο τον κόσμο, αλλά έχει ανάγκη τα σωματεία για να είναι σε θέση να διοργανώσει διεθνή τουρνουά, αφού οι αθλητές αμείβονται, σε πολλές περιπτώσεις πιλοισιοπάροχα, από τους συλλόγους.

Η ένταση μεταξύ της ΦΙΦΑ και των συλλόγων, δεν είναι κάτι νέο, αλλά τα τελευταία χρόνια έχει αυξηθεί. Μένει να δούμε αν το χάσμα που έχει δημιουργηθεί με κάποιο τρόπο γεφυρωθεί ή αν μετά το 2022 βρεθούμε αντιμέτωποι με μία πολύ άσχημη κατάσταση για το παγκόσμιο ποδόσφαιρο.